
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Πατριάρχης Κύριλλος απέστειλε χαιρετιστήριο
μήνυμα προς τους μετέχοντες στις θεολογικές
συνομιλίες μεταξύ της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας και της εν Γερμανίᾳ Ευαγγελικής Εκκλησίας
Χαιρετιστήριο μήνυμα προς τους μετέχοντες στις θεολογικές συνομιλίες μεταξύ της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας και της εν Γερμανίᾳ Ευαγγελικής Εκκλησίας με θέμα «Οι
χριστιανικές Εκκλησίες μέσα σε μια πολυπολιτισμική κοινωνία» απέστειλε ο Αγιώτατος
Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος. Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της
επιστολής.

Σεβασμιώτατοι, αγαπητοί πατέρες, αδελφοί και αδελφές, 

Σας απευθύνω εγκάρδιο χαιρετισμό επί τῃ επανενάρξει των υπό τη νέα μορφή μεταξύ των
εκπροσώπων της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας και της εν Γερμανίᾳ Ευαγγελικής Εκκλησίας
διμερών συνομιλιών, οι οποίες για πρώτη φορά διεξάγονται στη Νότια Ρωσία, στην πόλη Ροστόφ
επί του Ντον.

Ευρείες πολιτιστικές, οικονομικές και πολιτικές σχέσεις μεταξύ Ρωσίας και Γερμανίας άπτονται
άμεσα της ζωής των πιστών των χωρών μας. Η χριστιανική άποψη διά τις διαδικασίες, οι οποίες
λαμβάνουν χώρα σήμερα στον πολυπολικό κόσμο, έχουν ιδιαίτερη βαρύτητα δι΄όλη την κοινωνία.
Εκείνοι οι ορίζοντες της δράσεως, τους οποίους ανοίγει στους χριστιανούς η γεμάτη προκλήσεις
και ανεπίλυτες αντιθέσεις σύγχρονη εποχή, φανερώνουν νέες κατευθύνσεις συνεργασίας μεταξύ
των Εκκλησιών.

Οι σημερινές συνομιλίες, οι οποίες ασχολούνται με το θέμα «Οι χριστιανικές Εκκλησίες μέσα σε μια
πολυπολιτισμική κοινωνία» επιτρέπουν την ανταλλαγή απόψεως επί πολλών σοβαρών
προβλημάτων. Ποιές μορφές θα έχει το χριστιανικό κήρυγμα υπό τις νέες συνθήκες; Τι μπορούμε να
διδασκόμεθα ο ένας από τον άλλο; Αυτά τα ζητήματα προσλαμβάνουν ιδιαίτερη σημασία και θέλουν
από μας κοινές ενέργειες.

Σας εύχομαι ευλογημένή επιτυχία στο έργο και ελπίζω ότι οι επικείμενες συνομιλίες θα συμβάλουν
επαξίως στη διεύρυνση της διμερούς μας συνεργασίας.

+ ο Μόσχας και Πασών των Ρωσιών

ΚΥΡΙΛΛΟΣ

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53319/
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